

新华社北京8月29日电 近日,中共中央办公厅印发了《中国共产党不合格党员组织处置办法》(以下简称《办法》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

《办法》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以党章和《中国共产党党员教育管理工作条例》为依据,坚持党员标准、严格教育管理监督,坚持客观公正、慎重稳妥、依规依纪,是一部专门就不合格党员组织处置作出规定的党内法规。《办法》的制定和实施,对于贯彻全面从严治党战略方针,建设信念坚定、政治可靠、结构合理、素质优良、纪律严明、作用突出的党员队伍,不断增强党的生机和活力,具有重要意义。

《办法》共27条,主要包括4方面内容:一是对组织处置的总体要求、概念和方式、原则等作了规定;二是规定了

限期改正、劝其退党和除名的适用情形,细化处置程序及后续事项;三是对可以不予处置的情形、合并处置等应把握的政策要求作出规定;四是规定了组织处置的工作责任、工作纪律等。

各级党委(党组)要把不合格党员组织处置作为党员队伍建设一项基础性工作来抓,不折不扣贯彻执行《办法》。要加强学习培训,通过专题学习、交流研讨等方式,使各级党组织、广大党员准确领会《办法》精神,全面掌握《办法》内容,严格执行《办法》规定。要坚持严的标准和实的措施,立足教育、转化提高,及时、严肃开展不合格党员组织处置工作。要把政策要求、严格履行程序,全面准确核查问题,客观公正作出处置决定。要搞好制度衔接,处理好组织处置同党纪处分的关系。要加强督促指导,确保《办法》各项规定落到实处。

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议强调

解放思想实事求是与时俱进求真务实 全力抓好改革任务的组织实施

李强王沪宁蔡奇出席

新华社北京8月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平8月29日上午主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议并发表重要讲话。他强调,进一步全面深化改革是在新时代以来全面深化改革基础上推进的,具备坚实基础和有利条件。要运用好已有的改革成果和重要经验,解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,充分调动各方面积极性,全力抓好改革任务的组织实施。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李强、王沪宁、蔡奇出席会议。

会议审议通过了《中央和国家机关有关部门贯彻实施党的二十届三中全会〈决定〉重要改革举措分工方案》、《关于实施自由贸易试验区提升战略的意见》等文件。

会议强调,党的二十届三中全会对进一步全面深化改革作出全面部署,确定了300多项重大改革举措。要坚持党中央对改革的集中统一领导,严格执行请示报告制度。要把准改革的战略重点和优先方向,合理安排改革举措的先后顺序、节奏时机。要把改革同经济社会发展更加紧密结合起来,推动标志性改革举措加快落地。要加强改革系统集成,增强改革政策取向一致性,主动评估对经济社会发展的影

响,形成改革和发展的合力。

会议指出,要优化改革推进落实机制,加强重大问题统筹协调。各牵头单位和参与单位要敢于担当、真抓实干,加强重大改革的调研论证,制定改革组织实施方案。要加强改革督察、评估问效、巡视巡察等工作,以实绩实效和人民群众满意度检验改革。

会议强调,党的十八大以来,党中央部署设立的22个自由贸易试验区,推出了一大批标志性、引领性制度创新成果,有效发挥了改革开放综合试验平台作用。贯彻落实党的二十届三中全会部署,实施自由贸易试验区提升战略,目的是在更广

领域、更深层次开展探索,实现自由贸易试验区制度型开放水平、系统性改革成效、开放型经济质量全面提升。要坚持以高水平开放为引领,以制度创新为核心,鼓励先行先试,开展首创性、集成式探索,推动全产业链创新发展,增强对外贸易综合竞争力,促进投资自由化便利化,推动以贸易、投资、资金流动、交通运输、人员往来自由便利和数据安全有序流动为重点的政策体系更加完善。要统筹发展和安全,稳步扩大规则、管理、标准等制度型开放,提升风险防控能力。

中央全面深化改革委员会委员出席会议,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

排球热潮引领全民健身新风尚

我市积极探索「赛事+」、打造中国康养之都系列报道之二

本报记者 巩琳璐

夏末秋初的商洛,草木葱茏,活力十足。

从丹江河、南秦河河畔的拥簇奔跑,到丹鹤楼公园、群众运动公园酣淋漓的各类运动,从“热辣滚烫”的世界赛事到全民可参与的气排球比赛……随处可见的市民健身场景,深入骨子里的运动基因,让商洛这座城市犹如一位意气风发的青年,奋力奔跑在追求美好生活的路上。

引进世界级高水平赛事,打造社区15分钟乃至5分钟健身圈,不断激发“体育+”融合新动能……当全民健身上升为国家战略,商洛以人民为中心,高质量推进群众体育、竞技体育、体育产业发展,不断扩大大城市公共体育服务的供给量,积极破解“健身去哪儿”难题,推动全民健身走出传统“围城”。

场所多 环境优
全民健身出门即达

2024年7月1日,商州群众运动公园建成开放,这个多月来,只要天气晴好,就能在公园气排球场地看到一些市民在进行激烈的气排球运动比赛。今年4月份刚刚成立的商州康乐联合气排球俱乐部的成员也经常在这里进行气排球运动比赛,俱乐部负责人李毅告诉记者:“我们俱乐部致力于推广气排球运动,为沙排U19世锦赛营造良好的氛围。今年以来,我市新建很多气排球运动场地,为我们打球提供了便利的运动场地。”

商州群众运动公园是沙排U19世锦赛的比赛场地,建设有6块沙滩排球场地和17块其他项目室外健身场地。其中,沙滩排球场地也是沙排U19世锦赛的热身、训练和比赛场地。

公园内运动场片区规划建设篮球、足球、沙滩排球、羽毛球、气排球、网球、门球、乒乓球等运动场地19块,并对原有健身步道进行全面改造。

在商州,除群众运动公园外,商州区体育馆还进行了智能化改造,18个镇(街道)“三个一”设施实现全覆盖,累计建成237个村级活动室,51个社区健身站,46个移民集中安置点和村级文化广场,村级健身场地和健身器材实现全覆盖,人均体育场地2.6平方米,持续打造群众身边的“体育生态圈”和城镇社区“15分钟健身圈”。

在丹凤,建成全民运动休闲综合体,全民健身活动中心、丹凤县体育场实行免费开放,中小学校体育场地及设施开放率90%以上,全县人均体育场地2.6平方米,在进一步完善“15分钟健身圈”的基础上,已基本普及“10分钟健身圈”。

在洛南,迎宾大道、河滨北路、河滨南路旁的人行步道经过增加绿化、实施人行道改造提升和安装健身器材,已成为群众主要的休闲健身场所之一。新建县级标准化体育场,内设标准化环形跑道、足球场、篮球场、室内羽毛球馆、乒乓球馆等设施。新建多功能运动场和笼式足球场2个,建设社区健身园40个,羽毛球场、篮球场、五人制足球场、游泳馆等专业运动场馆和群众健身场所遍布城区角落,建立起“15分钟健身圈”,全面破解城区“健身去哪儿”的难题。

去年以来,我市按照“以赛促建”和“以建促赛”相结合的思路,将“办赛”与“营城”紧密结合,实施建设商州区体育馆、商洛市游泳馆、国家排球训练基地综合训练中心等大型体育场馆,构建举办国内国际综合性赛事的场馆体系。先后建成南秦河生态公园、金凤山花海公园、东龙山公园等100多个城市运动公园和口袋公园,5分钟健身圈让“家门口”运动、“家门口”领略国内国际体育赛事的愿景成为实景。

(下转2版)

沙排U19世锦赛迎来第三个比赛日的激烈对决

本报讯(记者 张英 见习记者 杨若阳)8月29日,随着2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛进入第三个比赛日,小组赛的争夺更加激烈。来自中国、中国香港、丹麦、芬兰、乌拉圭、巴西、意大利等国家和地区的男子队伍和女子队伍共进行48场正选赛。其中,男子组32场比赛,女子组16场比赛。

9时30分,位于秦岭博物馆西广场的主场地内座无虚席,观众热情高涨。在男子组小组赛首场比赛中,中国队与塞拉利昂队展开较量,双方比分交替上升,竞争激烈。最终,中国队组合刘袁/宋金阳以0:2惜败塞拉利昂队组合。紧接着,中国队与哥伦比亚队的对决中,陈扬/孙到皓组合凭借出色的表现和默契的配合,以2:0的比分战胜对手。

与此同时,在副场地商州群众运动公园,德国队与荷兰队的首场比赛也吸引了众多目光。两队实力相当,比分胶着,最终荷兰队在压力之下取得了胜利。

同时,女子组的激烈对抗同样引人注目。下午3时许,中国队的富雨菲/张可馨组合在对阵阿根廷队的比赛中,以2:0的比分为中国队赢得了胜利。然而,在随后中国队组合雷依普/齐思语与奥地利队的比赛中,她们以0:2不敌对手,遗憾落败。

赛场上,每支队伍都展现了顽强的斗志和精湛的球技,比赛过程扣人心弦。按照比赛规则,每个组别将有8支



8月29日,乌拉圭队与匈牙利队激烈角逐。(本报见习记者 杨若阳 摄)

队伍被淘汰,30日上午将进行24进16的单败淘汰赛,下午和晚上将进行16进8的单败淘汰赛,共32场比赛,将决

出男子组和女子组前8名。

沙滩排球运动的魅力就在于参赛选手在场内快速跑动、飞身垫球、奋

力跃起、甩手扣球……各参赛队伍不仅展现了高超的球技,还传递了积极向上、勇往直前的拼搏精神。

观赛群众眼中的商洛

本报记者 张英 见习记者 杨若阳

场地入口人潮涌动,热情的球迷们纷纷聚集于此。

不到8时,西安游客曹秀琴携家人早早抵达比赛场地外,耐心等待入场。她说:“早就听说商洛气候宜人,凉爽舒适,非常适合带孩子来此避暑游玩。偶然间在社交媒体上看到商洛举办沙滩排球赛的宣传视频,就决定带孩子来看比赛,顺便游览这座城市。”曹秀琴一家是在26日晚上抵达商洛的。提及对商洛的印象,她赞不绝口:“这座城市非常宜居,随处可见的公园绿

地给我留下了深刻印象,生活设施也丝毫不逊色于大城市。”在比赛现场,曹秀琴一家被热情的商洛市民所感染,他们不仅为选手们加油助威,还与周围的观众交流心得。曹秀琴说:“商洛的市民非常友好,他们热情地向我们介绍当地的美食和文化,让我备感温馨。”赛事是认识城市的一扇窗口。“到商洛去看沙滩排球赛”成为这个夏日热度居高不下的话题。因一场赛事,四海宾朋齐聚商洛,通过这场赛事,更多人目睹了商洛的新貌和风采。

同样,来自外地的山阳市民刘子明也来到现场观看比赛。“我平时热爱运动,特别喜欢乒乓球,昨天通过网络直播观看了几场沙滩排球赛,深受感动,为

家乡能举办如此盛事感到自豪,所以今天就来现场感受比赛的氛围。”刘子明说,他以前来商洛办事匆匆就走了,这次认真地游览了城区各个角落,感觉商洛越来越像个繁华的大都市。令他印象最深刻的是通往仙娥湖水库的这条路,以前道路狭窄、人车混行,现在变化太大了,宽阔的滨水廊道,隔几步就能看到休闲凉亭和座椅,夜晚更是灯火通明、人气很旺。

随着比赛的进行,商洛美丽的风光和热情好客的民风被来自世界各地的游客传播开来,商洛的知名度和影响力也得到了显著提升。正如曹秀琴和刘子明所感受到的,商洛不仅是一个举办国际赛事的现代化城市,更是一个充满活力、文化底蕴深厚的地方。



8月29日,2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛的第三个比赛日拉开帷幕。清晨时分,秦岭博物馆比赛主